

ST/DZP-P/22/2020

**WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMOWIENIA**

Z dnia 02-11-2020r. w Zapytaniu Ofertowym Nr ST/DZP-P/22/2020 na „Dostawę szaf ,
regalów i krzeseł” do Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej
„Sanatorium” im Jana Pawła II w Górnio,

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania;

1. Dotyczy zadania Nr 2. Czy wersalka może mieć wymiar po rozłożeniu (powierzchnia do spania) około 200x120cm?

Odpowiedź Zamawiającego.

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ.

2. Dotyczy zadania Nr 2. W standardzie wersalki wypoczynkowe rozkładane są wykonane na ramie drewnianej , pozostałe elementy wraz z skrzynią są wykonane z płyty paździerzowej, nie są wykonane w całości z litego drewna . W związku z tym, czy Zamawiający dopuści wykonanie ramy wersalki z drewna, a pozostałych elementów tzn. skrzyni/kosza na pościel z płyty paździerzowej?

Odpowiedź Zamawiającego.

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ.

DYREKTOR

mgr inż. Elżbieta Burzyńska

